

违章超仨月不缴罚款不再扣12分

4月1日实施的交通新规定对违章“扣分”作了较大调整
目前交通违章仍按老规定处罚

□晚报记者 吴泳 孙庆辉 实习生 余维娟 周凤英

4月1日起，交通管制时强行通行、用他人驾照开车上路、超过3个月不缴纳罚款，这3项违法行为不再直扣12分。这是即将实施的公安部91号令中的最新规定。

而本市交巡警方面传出消息，即日起，民警在处理交通违法时，将先“翻老账”，即先通过警务通查询司机和车辆以往的违章信息，然后依法处理。据介绍，目前全市（包括6县市）违章未接受处理的车辆已达20万辆，司机达30万人。

新规解读

3项交通违法行为不再直扣12分

在4月1日将实施的修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》即91号令的附件中，扣分交通违法行为将由原来的51项减至47项。目前执行的2004年公布实施的公安部71号令中，有7项交通违法行为将一次被扣12分，而在新规定中，只有4项违法行为一次会被扣12分，原有的“违反交通管制的规定强行通行，不听劝阻的”，“使用他人驾照驾驶机动车的”和“超过三个月不缴纳罚款或者连续两次逾期不缴纳罚款”被取消。

故意挡号牌一次将被扣6分

与现行的71号令相比，91号令“直扣6分”范围由7项增至12项，新增项目均为近年新生的违法行为，如：驾照被暂扣仍开



交巡警对货站街上一乱停的大货车开罚单时，一人从车后跳出阻拦。晚报记者 周甬 图

车；运送危险物品车辆，不按规定路线行驶；为逃避电子眼，伪造、变造或不按规定使用机动车号牌。而最后一项原来是扣3分。

饮酒后驾驶营运机动车也被扣12分

71号令中规定“醉酒后驾驶机动车被扣12分”，而在新规定中，还增加了“饮酒后驾驶营运机动车的”被扣12分。

郑州现场

8次违章均未接受处理

昨日上午10时许，交巡警五大队民警在东风路与经三路交叉口查车，一辆车牌号为豫AH6261的黑色帕萨特因司机未系安全带被交巡警拦下。民警周韶文使用警务通一查，该车竟有8次交通违法均未接受处理，其中最早的一次竟是在2004年7月，最近的一次为2006年11月。民警随后依法将司机徐先生的驾驶证扣留。

截至当天16时，五大队查处的173起交通违法行为中，有48起逾期未接受处理，约占27.7%；查验的235辆车中，59辆被电子警察拍到未处理，约占25%。据介绍，目前全市（包括6县市）违章未接受处理的车辆已达20万辆，司机达30万人。

目前交通违章仍按老规定处罚

据了解，即日起，五大队民警在处理每一起交通违法时，首先要查验当事人的驾驶证和车辆信息，对于逾期3个月不处理和连续两次逾期未处理的驾驶人，进行扣12分的处罚并扣留驾驶证。

此外，交巡警五大队表示，广大驾驶员也可随时找任何正在执勤的民警查询自己的信息。

交巡警三大队一位不愿透露姓名的民警认为，“超过3个月不缴纳罚款或者连续两次逾期不缴纳罚款记12分”的规定取消对

司机影响最大。但他同时指出，司机不要有侥幸心理，逾期不缴纳罚款，每天需要承担应缴罚款金额的3%的滞纳金。以“电子眼”拍下的违法行为为例，滞纳金从司机到执法站开出罚单15日后开始产生，如果仅以200元罚款额度计算，拖欠一天是6元钱，一年下来就是约2000元。

市民反应

取消“超过3个月不缴纳罚款扣12分”最合理

“前不久，我就因去年10月，有一个未系安全带的违法未处理，结果被九大队的民警扣了驾照。因为忘记就要被直接扣12分，然后还要重新考照，这样处理太严重了。”司机李先生说。

在记者随机调查的10多名司机中，称被取消项目的确“量刑过重”，在被删除的3项直扣12分违法行为中，取消“超过3个月不缴纳罚款扣12分”的规定“最合理”。

新规定

不再一次扣12分的交通违法行为违反交通管制的规定强行通行，不听劝阻的。

使用他人机动车驾驶证驾驶机动车的。
超过3个月不缴纳罚款或连续两次逾期不缴纳罚款的。
由扣12分调整为扣6分的交通违法行为机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的。

一次性处罚12分的交通违法行为驾驶与准驾车型不符的机动车的。

醉酒后驾驶机动车或饮酒后驾驶营运机动车的。
驾驶公路客运车辆载人超过核定人数20%以上的。

造成交通事故后逃逸，尚不构成犯罪的。
线索提供 时赵磊

上课外实践课有固定地方了

本市中小学生生产实践教育基地在新郑市揭牌

□晚报记者 张勤
实习记者 李丽君

本报讯 走到校外，穿上防护服，系上安全带，全副武装地在高空中“飞行”，再到山里人家体验一下农村生活……今后，全市的中小学生就自己的课外实践活动基地。昨日上午，郑州市中小学生生产实践教育基地在新郑市揭牌。郑州五十二中的100多名同学成了第一批上课外实践课的学生。

根据规定，从小学三年级开始，每周需要有3个课时的综合实践活动。初中要保证一年20天的综合实践活动，高中则是每年30天。但本市很多学校没有执行，主要是没场地。今后这种状况将得到改善，因为郑州市中小学生生产实践教育基地在新郑市投入使用了。今年将会有12个学校的学生来上综合实践课。



昨日，参加越野的五十二中学生动手烧水。晚报记者 王梓 图

河南省慈善总会与多家媒体携手河南省军区医院联合启动首届“关爱男性 健康援助公益工程”

可视腔道定位治疗 前列腺疾病 四大突破

真心关爱男性健康

春季，是前列腺疾病的高发阶段，许多慢性前列腺患者为了赶好季节，等到节后进行治疗。春男性的最佳治疗时期。河南省慈善总会与《郑州晚报》、《东方今报》、《河南商报》携手河南省军区医院启动“前列腺疾病治疗援助公益工程”。以便缓解男性看病难、看病贵的问题。

在活动期间，河南省军区医院派出强大的资深专家队伍、高科技治疗设备、一流的经典治疗方法，采取援助基金的办法，轻松帮助广大患者解决前列腺疾病。

活动期间隆重推出 >>>

可视腔道定位治疗前列腺疾病四大突破

突破一：采用“高分子高聚压嵌入式导管”，运用B超定位可视系统，将治疗药液和高浓度药物介质通过各条管道准确运输定位到病灶部位，全程由电脑程序控制，具有定位准、强度大的功效。

突破二：药物介质定位病灶内后，快速导入腺体深层，形成强大的“杀毒战场”，将细菌、病毒、微生物吞噬消灭，形成无菌区，治疗彻底干净。新生组织细胞即可替代失去功能的腺体肌肉组织。

突破三：结合离子和介质综合效应，使病变部位的变形细胞、坏死组织、有毒成分通过腺体导管向外引流排泄，迅速疏通前列腺和膀胱，修复炎性细胞，达到康复效果。

突破四：具有高效调节功能，使水肿增生的腺体康复，不可压迫腺体血管，保持正常疏通，激活神经，恢复正常调节，全方位多侧面治疗，解决了前列腺疾病反复发作，迁延难愈的难题。

活动期间隆重推出优质治疗方案 >>>

理性男士选择河南省军区医院四大特点

- 1. 营造就诊环境
- 2. 专业的医疗设备
- 3. 专业治疗团队
- 4. 优惠的收费标准
- 5. 严格的质量保障
- 6. 全新的收费标准

治疗特色项目

- | | |
|-------|-----------|
| 包皮疣 | 性功能障碍 |
| 龟头疣 | 射精障碍整形 |
| 生殖疣 | 尿动力学检查 |
| 尿失禁 | 阴茎癌、龟头炎 |
| 包皮环切 | 急慢性前列腺炎 |
| 各种尿道炎 | 前列腺增生(肥大) |

活动期间隆重推出援助活动 >>>

关爱男性——健康援助公益工程

援助治疗内容

1. 美国绿激光PVP治疗前列腺增生手术 援助1000元
2. 可视腔道定位治疗前列腺疾病 援助500元
3. 螺旋式超导短波治疗系统治疗前列腺疾病 援助100元
4. 生物超导微波治疗系统治疗前列腺生殖感染 援助100元
5. 自体免疫疗法治疗病毒疣 援助300元
6. 包皮包茎环切术 援助80元

活动链接

活动时间：2007年3月12日—4月12日

主办单位：河南省慈善总会

唯一指定承办单位：河南省军区医院

地址：金水路与经七路交叉口

协办单位：郑州晚报、东方今报、河南商报

咨询电话：0371—63876333

网络支持：www.man120.net

